

2026/2/2 上午 09:40:41

2022年矽谷中文學校臺灣華語文學習中心—冬季班農曆新年文化體驗課

#2022年冬季班 #農曆新年 #文化體驗課

矽谷中文學校

活動時間：2022-01-14

矽谷中文學校臺灣華語文學習中心—2022冬季班農曆新年文化體驗課 美國北加州/矽谷中文學校

農曆新年的情懷與氛圍，是中華傳統文化之精髓，經典習俗則構建起華夏文明歷久不衰的節慶美好氣象。這些新年情懷被符號、被解讀，也被我們世代傳承延續。

矽谷華語文學習中心於1/14日為冬季入門班 II (BEGINNER II) 重磅推出「農曆新年體驗課—Lunar New Year」。慶祝即將來臨的迎虎（寅虎）年，寇惠風校長課前親自發送給每位學員一副春聯及一本月曆，全體師生們除了感謝金山灣區華僑文教服務中心莊雅淑主任及徐廣梅副主任提供的僑務委員會新春賀禮，對於能擁有來自中華民國總統致贈的春聯，大家更是驚艷不已、雀躍萬分。

寇惠風校長與李希奇老師共同為學員介紹春節手工藝文化，並現場演示農曆正月十五，元宵節的臺灣小虎手作燈籠，每位學員都專注傾聽、學習具臺灣特色且充滿年味的傳統文化，顯見大家對中華文化之熱愛。經過了兩小時的課程活動，學員們不但增進對臺灣年節與手工藝文化的深度瞭解，也體驗了臺灣特有的農曆春節精緻內涵與多元創意。文化體驗課程結束後，大家各自帶回春節紀念品，也對臺灣年節文化收穫滿載。



寇惠風校長（後方黃背心）發送僑務委員會致贈2022年月曆，並與冬季班學員合影



寇惠風校長（後方舉牌）發送僑務委員會致贈2022年虎年小提燈，與李希奇教授（前中）及冬季班學員合影